

MUNICÍPIO DE SAPEZAL

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 024/2016

O Município de Sapezal, através de seu Pregoeiro Oficial, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do Processo Licitatório/Pregão Presencial SRP nº 024/2016, que o edital foi retificado, onde se lê na unidade "km" dos itens 262, 279 e 329, leia-se "un". A data para realização da Sessão foi alterada para o dia 07 de junho de 2016, as 08:00 horas (horário local). O edital completo esta à disposição dos interessados no site da Prefeitura Municipal de Sapezal/MT - Site [www.sapezal.mt.gov.br](http://www.sapezal.mt.gov.br). Maiores informações 65 - 3383-4500 ou na sede da Prefeitura Municipal de Sapezal situada na Av. Antonio Andre Maggi, nº 1.400, centro.

Valdiney Gomes Paulino

Pregoeiro Oficial

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e282b0f1

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)